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BBVA CONTINENTAL CONCEPTOS Y FORMULAS

FAMILIA DE ACTIVOS

ftem Descripcién

= Periodo de Facturacion:

Periodo de aproximadamente 30 dias en el que se

registran las compras que se hayan realizado e incluidas

en este estado de cuenta. Las operaciones realizadas luego de
este plazo, entraran en el siguiente estado de cuenta.

= Lineade Crédito Otorgada:

Es el monto de dinero que el Banco pone a su

disposicion para sus consumos. Se establece en funcién a
la evaluacion crediticia efectuada.

= Linea Utilizada.
Es el monto de dinero de la linea de crédito que el cliente ha
consumido en compras de forma revolvente.

Pago de Cuota Fija: Es el importe fijo y minimo que tendras
que pagar cada mes hasta acabar tu deuda para no registrar
morosidad en un determinado periodo. Equivale al 10% de su
linea de crédito e incluye capital revolvente, intereses, gastos y
comisiones del mes.

= Pago Total del Mes: Monto total utilizado en modalidad
Revolvente correspondiente al periodo de facturacion.

= Ultimo dia de pago: Fecha méaxima para realizar el pago de
cuota fija y evitar mora.

» Tasas: Tasas efectivas anuales a la fecha de cierre.

» Lugares de Pago: Canales disponibles pararealizar el pago de
tarjeta.
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BBVA CONTINENTAL CONCEPTOS Y FORMULAS

FAMILIA DE ACTIVOS

item Descripcion

» Estado de cuenta anterior: Capital, intereses y gastos
adeudados al cierre de la facturacién anterior.

» Pagos: Contiene descripcion de los pagos.

» Detalle de movimientos:

Contiene la descripcibn de las transacciones realizadas:
compras en revolvente que correspondan al periodo de
facturacion.

Intereses, comisiones y gastos: Contiene la descripcion de los
intereses, comisiones y gastos cobrados en el periodo de
facturacion.

= Compras revolventes: Es la deuda revolvente derivada de las
compras que realice.

* Intereses: Se calcula por el financiamiento de las compras que
corresponde pagar durante el mes actual.

= Comisiones y gastos: Son aquellos costos que se facturan en el
presente periodo, correspondiente a servicios adicionales vy
complementarios a la Tarjeta de Crédito, los mismos que son
detallados en el tarifario del Banco.
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BBVA CONTINENTAL CONCEPTOS Y FORMULAS

FAMILIA DE ACTIVOS

Otros Conceptos

Concepto

Capital Revolvente

Descripcion

Linea de crédito disponible luego de haber realizado el pago
respectivo.

Fecha Liquidacion

Es la fecha limite donde el cliente puede realizar
operaciones con la tarjeta de crédito durante el ciclo de
facturacion.

ITF

Es el impuesto a las transacciones financieras (0.005% del
monto de la operacién), que graba todos los retiros o
depositos en alguna de las empresas del sistema financiero
nacional, asi como la adquisicion de cheques de gerencia,
giros, certificados bancarios u otros instrumentos
financieros que no estén expresamente exoneradas,
ademas de otras operaciones, con la tasa del monto total de
la transaccién, segun sea el caso.

A partir del 27 de marzo de 2004, la acreditacion, débito o
transferencia entre cuentas de un mismo titular en una
misma empresa o entre cuentas mantenidas en diferentes
empresas son inafectas. Ademd&s, se encuentran
exonerados del ITF, entre otras operaciones, tanto los
abonos de remuneraciones, pensiones y CTS, asi como
cualquier pago o retiro que se realice desde estas cuentas
hasta por el monto de la remuneracion y/o pension,
independientemente de si se realiza por ventanilla, cajero
automatico, Internet o banca telefénica.

Fecha de actualizacion: Agosto 2023
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BBVA CONTINENTAL CONCEPTOS Y FORMULAS

FAMILIA DE ACTIVOS

Conceptos Financieros

Consideraciones
Generales

e La linea de crédito disponible se le aplican intereses compensatorios, segun
Tarifario del Banco. S6lo en el caso de incumplimiento de pago se aplicara
intereses moratorios.

Calculodela
Cuota Fija

Esquema basico para calcular la Cuota Fija

El pago de la Cuota Fija es el importe fijo y minimo que tendras que pagar cada
mes hasta terminar tu deuda. Equivale al 10% de tu linea de crédito e incluye
capital revolvente, intereses, gastos y comisiones.

¢ Como se calcula la Cuota Fija?

Segun la férmula de nuestro Estado de cuenta la cuota fija se calcula de la siguiente
manera:

1° Calculo de la cuota fija pactada (CFp): [Linea de Crédito] / 10
2° Célculo del detalle de la cuota fija (CFd)

[ CFd=Cap. Revolvente + Interés deudor + Interés proyectado + Comisiones }

l. Capital Revolvente

Monto afecto alatasade interés
Es el monto de la deuda revolvente sobre el cual se calcula los intereses.

Para su obtencion se aplicara la siguiente férmula:

Capital Revolvente =
[(Cuota fija pactada — Comisiones) / (1 + Tasa)t/39)] - Interés deudor

1= Dias entre fecha de liquidacién y fecha de pago - 1
Por ejemplo, un caso de un cliente con las siguientes caracteristicas:

Caracteristicade la Tarjeta

Tipo de Tarjeta : Visa Cuota Fija
Moneda : Soles

Linea de Crédito : S/. 1,000
Cuota fija pactada : S/. 100

Tasa Efectiva Anual Soles (en base a 360 dias)
Compras :86.99%
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BBVA CONTINENTAL CONCEPTOS Y FORMULAS

FAMILIA DE ACTIVOS

Caracteristica de las Operaciones
Se tiene los siguientes datos:

Fecha inicio saldo inicial : 11 de Marzo de 2020

Dia de liquidacion : 10 de Abril de 2020
Dia de pago : 05 de Mayo del 2020
Seguro desgravamen : Valor variable
Atrasos : S/.0.00

Saldo inicial :S/.0.00

Realiza las siguientes operaciones:

» Compras en modalidad revolvente (sin cuotas):

ftem Monto dela Fecha Operacion
operacion
1 600.00 15/03/2020
2 100.00 26/03/2020
700.00

Tabla 01: Compras
Sumamos:
Capital Revolvente Total = S/. 600.00+ S/. 100.00

Para calcular el capital revolvente minimo se utiliza la siguiente formula:
Calculodela

Cuota Fija
J Caﬂ’ﬁ_ﬂmmﬂ. evolventie = [(100.00 =0. T56.00% _3T86=3/ 6360

Il Calculo de la tasa de interés:

La tasa de interés es la Tasa Efectiva Anual (TEA). Con esta informacién
calcularemos la tasa mensual (TEM) y la tasa diaria (TED).

Para el calculo del TEM usaremos la férmula:

1
TEM = ((1+TEA)G2) —1)
Para el calculo del TED (Factor diario de interés) usaremos la formula

1
TED = ((1+ TEA)Gsd — 1)

Donde 1 corresponde a un dia.

Calculamos el TED compras:

1
TEM =((1 + 86,99%) 12 ) — 1) = 5,35%
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BBVA CONTINENTAL CONCEPTOS Y FORMULAS

FAMILIA DE ACTIVOS

Calculodela
Cuota Fija

1 .

1. Intereses

Calculo del monto de Intereses:

[ | = Interés deudor +interés proyectado }

L. Interés deudor:

Para el célculo de intereses deudor, se debe calcular los intereses de todas las
operaciones realizadas por el cliente, procesadas durante el ciclo de facturacion.

Las operaciones de tipo deudor pueden estar dadas por compras y disposiciones
de efectivo.

Se tiene la formula para interés deudor Compras:
ID = C+TED
Se tiene la formula para deudor Disp. de efectivo:
ID = D*TED
Consideramos en la formula TED el nimero de dias de aplicacién (t)
Donde:

t  :Dias de aplicacion de intereses
t = FechadeLiquidacion _ Fechade 11

PeriodoActual Operacion

C :Importe de la compra
A :Importe del Disp. de efectivo
TEA: Tasa efectiva anual

Calculando con las operaciones realizadas por el cliente:

Compras:
Monto Nro. de . . Interés
compras | “ae” | Feene | Fecnage | gl | Feeres | compras
compra P q T (ID)
Cl 600.00 15/03/2020 10/04/2020 27 0,04806056 28,836
C2 100.00 26/03/2020 10/04/2020 16 0,02820762 2,821
Total 31,66
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BBVA CONTINENTAL

CONCEPTOS Y FORMULAS

FAMILIA DE ACTIVOS

Calculodela
Cuota Fija

Interés Deudor = S/ 31,657

2. Interes Proyectado:

El interés Proyectado es el célculo por el Capital revolvente minimo incluyendo el
interés deudor, desde la fecha de la Ultima liquidacién hasta la fecha de pago.

Se tiene:
Compras: C
Ipc = (C+1d) = TED

Consideramos en la formula TED el nimero de dias de aplicacion (t)

Donde:
t= Fechade  FechadelLiq. _ 1
Pago Periodo Actual
05 de 10de

= May02020 ~ April20z0 1= 24dias

Calculando con las operaciones realizadas por el cliente:

Compras:
Fecha de " Factor Interés proyec
Concepto Importe Liquidacién Fecha de pago| HNro. de dias interés TED tado
Cm 68,5 10/04/2020 24 004260841 2,918676
D 31,66 10/04/2020 24 004260841 1,348982
Total 4,27
Entonces:
Interés Proyectado =S/ 4,27
Sumamos:

Intereses = S/ 31,66+ S/. 4.27 = S/35,92

IV. Comisiones

Célculo del monto de comisiones y gastos

Fecha de actualizacion: Agosto 2023
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BBVA CONTINENTAL CONCEPTOS Y FORMULAS

FAMILIA DE ACTIVOS

Las comisiones y gastos que el banco cobra actualmente esté detallado en el
punto5 de la seccion de Definiciones.

En caso, el cliente culmine su ciclo de facturaciéon con saldo cero, no se le
cobrarancomisiones ni gastos. Tampoco recibira su Estado de Cuenta.

Siguiendo el ejemplo anterior:
Al cliente se le esta cargando las siguientes comisiones:
¢ Envio de estado de cuenta digital: S/ 0.00
e Seguro de desgravamen: El importe a cobrarle al cliente por la prima

dependera del promedio de los saldos deudores diarios multiplicados por
la tasa de 0.256%. Utilizando la siguiente férmula

N
SDp=3. _ Sa
-

Calculodela
Cuota Fija

SDp = Promedio de los saldos deudores diarios, del Ciclo de Facturacion
Sdi = Saldo deudor diario

Prima de Seguro Desgravamen = SDp x Tasa de Seguro

Para el Ejemplo anterior:

Saldo Intervalo de Interés Compras
Periodo insoluto “dias (ID)
utilizado
11/03/2020 - 14/03/2020 0 4 10/04/2020
15/03/2020 - 25/03/2020 600 11 10/04/2020
26/03/2020 — 10/04/2020 100 16 10/04/2020

_ 0X4+600x11+700x 16
B 31

SD,

SDp = S/. 574.19

Tasa de Seguro =0.256%

Prima de Seguro = S/ 1.47
Comisiones = S/.0.00 + S/ S/ 1.47 = S/ 1,47

Célculo de la Tasa de Costo Efectivo Anual (TCEA)
Para el calculo del TCEA se considera todas las comisiones que se cobra al

cliente.La férmula del TCEA es la siguiente:

TCEA = (1 + TCED)360 —1

Fecha de actualizacion: Julio 2022 Pagina | 10




BBVA CONTINENTAL CONCEPTOS Y FORMULAS

EAMILIA DE ACTIVOS

Donde:

TCED: Tasa de Costo Efectivo

DiariaPara hallar el TCED aplicamos la siguiente

formula:
T
Monto de la compra = o + 2 ors s ofs
(1+TCED)t1 (1+TCED)f£I- (14+TCED)t3 (1+TCED)“;I_ (1+TCED)t5
QTg QT7 QTg QT9 QT10 QT11
+ + + + +
(14TCED)6  (1+TCED)t7 (1+TCED)t8 (1+TCED)t? (1+TCED)t10 (1+TCED)t11
QT12
(1+TCED)t12

Donde:

tn = Dias trascurridos (t) para cada cuota, este corresponde desde la fecha
deoperacioén hasta la fecha de pago de cada cuota.

Por ejemplo:
Siguiendo el mismo caso de los ejemplos, Consideramos las siguientes comisiones:

e Seguro de desgravamen: prima variable que dependera del promedio del
saldo deudor diario multiplicado por la tasa de 0.256%
e Envio de EECC Virtual: S/ 0.00

Nro. Fechade Saldo Capital Interés Comisio Total
cuot Pago nes cuota
a
1 100.00
05/02/2021 960.19 39.81 57.63 2.56
2 100.00
05/03/2021 917.68 42.51 55.03 2.46
3 100.00
05/04/2021 868.39 49.29 48.36 2.35
4 100.00
05/05/2021 821.05 47.34 50.43 2.22
5 100.00
07/06/2021 770.07 50.98 46.91 2.10
6 100.00
05/07/2021 717.22 52.85 45.17 1.97
7 100.00
05/08/2021 660.28 56.94 41.23 1.84
8 100.00
06/09/2021 601.58 58.70 39.61 1.69
9 100.00
05/10/2021 539.27 62.31 36.15 1.54
10 100.00
05/11/2021 472.68 66.59 32.03 1.38
11 100.00
06/12/2021 403.30 69.38 29.41 121
12 443.49
05/01/2022 403.30 39.16 1.03
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FAMILIA DE ACTIVOS

Remplazando datos:

1000.00 = _ 0000 10000, 10000

(1+TCED)28 ' (14+TCEDY56 ' (1+TCED)8

100.00 10000, 10000, 10000

(1+TCED)180 ~ (1+TCED)209 (1+TCED)240 (1+TCED)?271
403.49

(1+TCED)362

despejar la variable TCED, y se obtiene.

TCEA = 87.92%

V. Calculo de la Cuota Fija:

Se tiene la siguiente formula:

Tenemos:

Capital Revolvente Minimo (Inc. Atrasos) = S/
Intereses =S/
Comisiones (Seguro desgravamen) =S/

(1+TCED)117 (1+TCED)148

10000, 10000

___100.00 10000
(1+TCED)301 (1+TCED)331

Por lo tanto, para obtener el valor de la tasa de costo efectivo diario, se debera

TCED = 0.00175386

Reemplazamos en la férmula del TCEA (TCEA EN 360)

TCEA = (1 + TCED)360 — 1
TCEA = (1 +0.00175386)360 — 1

CF= Atrasos + Cap. Rev. Minimo + Intereses + Comisiones + Cuota del mes

39.81
57.63
2.56

Ree[mplammos valores:

PM=S/. 39.81 + S/.57.63+ S/. 2.56

PM=S/. 100.00

Fecha de actualizacion: Julio 2022
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BBVA CONTINENTAL CONCEPTOS Y FORMULAS

FAMILIA DE ACTIVOS

Calculo del Pago
Total

Esquema basico para calcular el Pago Total.

El Pago Total es el monto total que el cliente debera pagar por los consumos
realizados dentro de un ciclo de facturacion.

No se cobran intereses por “compras” realizadas en el ciclo de facturacion.

¢ Coémo se calcula el Pago Total?

Segun la féormula de nuestro Estado de cuenta el pago total se calcula de la siguiente
manera:

[ PT= Atrasos + Cap. Rev. Total + Intereses + Comisiones + Cuota del mes ]

e Capital Revolvente Total (Considerando Atrasos)

Monto afecto a la tasa de interés
Es el monto de la deuda revolvente sobre el cual se calcula los intereses.

Para su obtencién se aplicara la siguiente férmula:

[ Si= Atrasos + Saldo Inicial + Compras - Pagos ]

Donde:
St= Linea de crédito utilizada al momento de procesar la liquidacién mensual.
Por ejemplo, un caso de un cliente con las siguientes caracteristicas:

Caracteristica de la Tarjeta

Tipo de Tarjeta : VISA CUOTA FIJA
Moneda : Soles
Linea de Crédito : S/. 20,000

Tasa Efectiva Anual Soles (en base a 360 dias)
Compras :86,99%
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BBVA CONTINENTAL CONCEPTOS Y FORMULAS
FAMILIA DE ACTIVOS
Calculo del Pago | Caracteristica de las Operaciones
Total Se tiene los siguientes datos:
Fecha inicio saldo inicial : 11 de Marzo del 2020
Dia de liquidacién : 10 de Abril del 2020
Dia de pago : 05 de Mayo del 2020
Atrasos : S/.0.00
Saldo inicial : S/.0.00

Realiza las siguientes operaciones:

¢ Compras en modalidad revolvente (sin cuotas):

" Monto de la -
Item operacion Fecha Operacién
1 600.00 15/03/2020
2 100.00 26/03/2020
700.00

Tabla 01: Compras

Sumamos:

Capital Revolvente Total = S/. 700.00

Capital Revolvente Total = S/. 700.00

e Calculo delatasade interés:

La tasa de interés es la Tasa Efectiva Anual (TEA). Con esta informacién

calcularemos la tasa mensual (TEM) y la tasa diaria (TED).

Para el calculo del TEM usaremos la férmula:

1
TEM = ((1+TEA)12 —1)

Para el calculo del TED (Factor diario de interés) usaremos la férmula

1
TED = ((1+ TEA)Ge? — 1)

Donde 1 corresponde a un dia.

Calculamos el TED compras:

1

TEM = ((14+86,99%)12) — 1) =5,35%

Fecha de actualizacion: Julio 2022
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FAMILIA DE ACTIVOS

Calculo del Pago
Total

1
TED = ((1 +86,99%)<;3 —1)=0,00174

e [ntereses

Calculo del monto de Intereses:

Para el calculo de intereses (Interés deudor), se debe calcular los intereses de
todas las operaciones realizadas por el cliente, procesadas durante el ciclo de
facturacion.

Las operaciones de tipo deudor pueden estar dadas por compras y disposiciones
de efectivo.

Se tiene la formula para interés deudor Compras:
ID = C+TED
Se tiene la formula para deudor Disp. de efectivo:
ID = D*TED
Consideramos en la formula TED el nimero de dias de aplicacién (t)
Donde:
t  :Dias de aplicacion de intereses

_ Fechade Fechade
t= - ‘s
Pago Operacion

C :Importe de la compra
A :Importe del Disp. de efectivo
TEA: Tasa efectiva anual
Calculando con las operaciones realizadas por el cliente:

Compras:

La TEA para compras en pago total esta definido como 0.0%, entonces el interés
de compras totales es de S/. 0.00.

Interés Deudor = S/.0.00

Disp. de efectivo:

. Monto Nro.de . . Interés
Dlsp. de Disp. Fech‘a’ Fechade dias = Factor interés Disp. Efectivo
Efectivo | Efectivo operacion pago T (TED) (D)
D1 600 15/12/2023 05/02/2024 52  [0,0965229 57,914
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FAMILIA DE ACTIVOS

Calculo del Pago
Total

Calculo del Pago
Total

D2 700 18/12/2013 05/02/2024 49 0,0908186 63,573

Tota 121,487

Intereses = S/.0.00 + S/ 121,487 = S/ 121,487

e Comisiones

Calculo del monto de comisiones y gastos

Las comisiones y gastos que el banco cobra actualmente esta detallado en el
punto5 de la seccién de Definiciones.

En caso, el cliente culmine su ciclo de facturacion con saldo cero, no se le
cobrarancomisiones ni gastos. Tampoco recibira su Estado de Cuenta.

Siguiendo el ejemplo anterior:
Al cliente se le esté cargando las siguientes comisiones:
e Envio de estado de cuenta digital: S/ 0.00
e Seguro de desgravamen: El importe a cobrarle al cliente por la prima

dependera del promedio de los saldos deudores diarios multiplicados por
la tasa de 0.256%. Utilizando la siguiente férmula

N
SDp= 23 lsdi ]
i=

SDp = Promedio de los saldos deudores diarios, del Ciclo de Facturacién
Sdi = Saldo deudor diario

[ Prima de Seguro Desgravamen = SDp x Tasa de Seguro

Para el Ejemplo anterior:

Saldo Intervalo de Interés Compras
Periodo insoluto “dias (ID)
utilizado
11/03/2020 - 14/03/2020 0 4 10/04/2020
15/03/2020 - 25/03/2020 600 11 10/04/2020
26/03/2020 — 10/04/2020 100 16 10/04/2020

SD,

_ 0x4+600x11+700x16

SDp = S/. 574.19

Tasa de Seguro = 0.256%

Prima de Seguro = S/ 1.47

______Comisiones =S/.000+ S/ 147=S/ 1.47

Fecha de actualizacion: Diciembre 2021
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FAMILIADE ACTIVOS

e Calculo del Pago Total:

Se tiene la siguiente formula:

PT= Atrasos + Cap. Rev. Total +Intereses + Comisiones + Cuota del mes

Tenemos:

Capital Revolvente Total (Inc. Atrasos) =S/ 700.00
Intereses =S/ 0.00
Comisiones =S/ 147

Reemplazamos valores:

PT=S/. 700.00 +S/. 0.00 + S/. 1.47

PT=S/. 701.47
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FAMILIA DE ACTIVOS

Calculo de
Deuda Vencida

Esquema basico para calcular el Deuda Vencida.

La deuda vencida se calculara a partir del dia siguiente a la fecha de pago (si es
gue el cliente no cancel6 el pago minimo).

Esta dado por la siguiente formula:

A=B

>
I

Acumulado para calculo Deuda vencida.
B = Pago minimo de la dltima liquidacion.

Si el contrato tiene mas de un dia de vencido:

[ An=A+I1+M ]

Donde:

A = Acumulado para célculo Deuda vencida.
| = Interés compensatorio.
M = Interés moratorio

Interés Compensatorio: Para calcular el Interés compensatorio se utilizara la
siguiente formula:

_t
IC= A* (14 TEA)360 —1
t = Fecha anterior — Fecha actual
t = Son los dias a considerar para el calculo del interés compensatorio.
Si el dia actual es Sabado, Domingo o feriado, estos dias se

contabilizaran el primer dia util siguiente

La tasa efectiva anual compensatoria, es igual a tasa efectiva anual de compras
(TEA).

Interés Moratorio: Para calcular el Interés moratorio se utilizara lasiguiente
formula:
IM = C*(TMA/360)

TMA = Tasa nominal moratoria anual
C = Capital e interés con cual el contrato inicio como vencido

t = Fecha anterior — Fecha actual
t = Son los dias a considerar para el célculo del interés compensatorio.
Si el dia actual es Sdbado, Domingo o feriado, estos dias se
contabilizaran el primer dia til siguiente

Por ejemplo:

Se calculara la deuda vencida de una tarjeta de crédito con las siguientes
operaciones
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Caracteristicas de las Operaciones

Se tiene los siguientes datos:

Fecha inicio saldo inicial : 11 de Marzo del 2020
Dia de liquidacién : 10 de Abril del 2020
Dia de pago : 05 de Mayo del 2020
Pago Minimo : S/.100.00
Dias de atraso : 06 dias
Tasa compensatoria Fija
Tasa Compensatorio (TEAcp) : 86,99%
Tasa Moratoria Anula (TMA) : 12,51%

Célculo de ladeuda vencida por 06 dias de atraso

Calculamos t, solo cuando la fecha actual es un dia util:

Moratorio
Mi=Ci * (TMA/360) = S/.100.00 * (12,51%/360) = S/. 0. 03

Deuda Vencida

n Fecha =cha actual Dia (FAc) Ac=dia Nro. de
Anterior (FAc) atil dias

1 05/02/2014 06/02/2014 Miércoles Si t1=1
2 06/02/2014 07/02/2014 Jueves Si t2=1
3 07/02/2014 08/02/2014 Viernes Si t3=1
4 08/02/2014 09/02/2014 Sébado No t4=0
5 09/02/2014 10/02/2014 Domingo No t5=0
6 10/02/2014 11/02/2014 Lunes Si t5=3

Para:

Dia 1

n=1 AC1=PM=S5/.100.00

Compensatorio

DVi=ACi + IC1 + M1 = S/.100.00 + S/.0.17 + S/.0.03 = S/. 100. 20

IC1 = AC1 * [(1 + TEA)1/360 — 1] = S/.100.00 * [(1 + 83.40%)1/360 — 1] = S/0.17

Fecha de actualizacion: Diciembre 2021
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Dia 2
n=2 AC2=AC1+IC1=S5/.100.00+S/.0.17 =S/.100.17
Compensatorio
L2 1
IC2= ACz * [(1 + TEAp)360 — 1] = S/.100.17 * [(1 + 86,99%)360 — 1] = S/.0.17

Moratorio
Mz = C1 * (TMA/360) = S/.100.00 * (12,51%/360) = S/.0.03

Deuda Vencida
DV2= ACz + IC2+ M2 = S/.100.17 + S/.0.17 +S/.0.03 = S/.100.37
Dia 3
n=3 AC3=AC2+1C2=S/100.17 +S/.0.17 =S/.100.34
Compensatorio
8 1
IC3= AC3 * [(1 4+ TEA)360 — 1] = S/.100.34 * [(1 + 86,99%)360 — 1] = S/0.17

Moratorio
M3 = C1 * (TMA/360) = S/.100.00 * (12,51%/360) = S/. 0. 03

DeudaVencida
DV3= AC3 +I1C3+ M3 = S/.100.34 + S/.0.17 + S/.0.03 = S/ 100. 54
Dia 4
n=4  ACs=ACs3 +1C3=S/100.34 +S5/.0.17 =S/. 100.51
Compensatorjo
t3 0
IC4= ACs * [(1 + TEAep)360 — 1] = S/.100.51 * [(1 + 86,99%)360 — 1] = S/0.00

Moratorio
M4 = C1* (TMA/360) =S/.100.00 * (12,51%/360) = S/.0.03

Deuda Vencida
DV4 = AC4 + 1C4 + M3 =S5/.100.51 + S/.0.00 + S/.0.03 =S/.100. 54
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Dia5
n=5  ACs=ACs+1C4=S/.100.51 +S/.0.00 = S/. 100.51
Compensatorio
s 0
ICs = ACs * [(1 + TEAcp)360 — 1] = S/.100.68 * [(1 + 86,99%)360 — 1] = S/.0.00

Moratorio
M5 = C1 * (TMA/360) = S/.100.00 * (12,51%/360) =S/.0.03

Deuda Vencida
DVs= ACs + ICs 4+ M1 = §/.100.51 + S/.0.00 + S/.0.03 = S/.100. 54
Dia 6
n=6 AC6 = AC5 +IC5=5/.100.51 + S/.0.00 = S/. 100. 51
Compensatorio
Lo 3
IC6= ACs * [(1 + TEAcp)360 — 1] = S/.100.85 * [(1 + 86,99%)360 — 1] = S/.0.51

Moratorjo
M6 = C1 * (TMA/360) = S/.100.00 * (12,51%/360) = S/.0.03

DeudaVencida
DV6 = AC6 + 1C6 + M6 =S/.100.51 + S/.0.51 + S/.0.03 =S/. 101. 05

Entonces la deuda vencida por seis dias de atraso es S/.101.05
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Preguntas frecuentes

1. ¢Por qué hay unaretencidon por un importe mayor al consumo realizado en restaurantes?
Cuando se consume en restaurantes se asume un % por concepto de propina, en caso el cliente no la
otorga, se regulariza luego con el monto real pagado por el cliente.

2. ¢Cbémo se calculala cuotafija?

La cuota fija es el 10% de tu linea de crédito e incluye intereses, gastos y comisiones.

3. ¢Lacuotafijapuede bajar en algin momento?

Si la deuda total de la tarjeta es menor a la cuota fija pactada al momento de la contratacion, la cuota fija
de ese mes también lo sera.

4. ¢Qué sucede sino pago atiempo?

Agregamos a tu cuta fija un monto adicional por incumplimiento de pago.
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